

北美生活熱線

(播出時間: WMBC63 台每週六晚
10:20pm -11:00pm)



股市難卜 小心為妙

股市一直是人們的投資重鎮! 如何掌握股市風雲變幻的脈搏, 一直是人們津津樂道的話題! 特別是現在, 在這百年一遇的金融危機之下, 又該如何在股市中博奕?

本週六(11月15日)晚 10:15PM-11:00PM, 新唐人《北美生活熱線》節目, 邀請股市投資工具開發公司 Optioneer 的主管和您聊聊投資股市的技巧和金融工具的運用。歡迎您打電話參與。熱線電話:

646-519-2879



認識中醫

(播出時間: WMBC63 台每週一晚 10:30pm -11:00pm
新唐人衛星電視每週六晚 19:30pm - 20:00pm)



蔥

在我們華人的飲食中, 不論炒菜煮湯總是少不了用蔥來調味。您可別小看這個調味品, 蔥可是有很好的藥用功效的。

您知道嗎, 用蔥白和荸薺一起煮水, 可以治療現在您常聽說的腎結實。相信對於有親友在大陸的朋友來說, 這會是一個非常有用的資訊。

當然, 蔥的功用遠不止這一項, 從中醫學上來看, 蔥在生的時候跟熟的時候, 以及蔥白跟蔥綠的部分, 作用不完全一樣, 可以用於治療很多種疾病。不過要特別提醒您注意的是, 蔥千萬不能跟蜂蜜或是棗子放在一起吃, 因為這樣是有毒的。具體

內容請聽胡醫師為您詳細解說。
本期《認識中醫》播出時間: 11月17日晚10:30pm -11:00pm

結石良方

藥理: 荸薺可軟堅 蔥白可通陽氣
功用: 治各種結石
如: 肝結石、膽結石、尿道結石、腎結石、膀胱結石
組成: 荸薺 蔥白



蔥: 應有盡有

tmeshi.com

主持人: 盈盈



estar 娛樂新幹線

e 間麻辣燙

新片 POPCORN

Synecdoche, New York 《紐約提喻法》

《紐約提喻法》被評為最有驚人想像力和勇氣的作品, 它是以編劇著稱的查理·考夫曼的導演處女作。導演考夫曼在影片中講述了一個人如何用一生的時間去尋求自身存在的意義。

“提喻”, 是指不直接說出某事物的名稱, 而是藉由事物本身所呈現的各種現象來表現該事物的這樣一種修辭手段。

本片講的是劇場導演卡登·柯塔德因為身體不適去看醫生, 結果被告之病況不容樂觀。他決定在一個廢棄的舊倉庫裡建造一個跟實物同樣大小的紐約城, 他要在這座“城中城”裡完成自己最偉大的作品。

凱頓用40年建造起一座小“紐約城”, 將自己的人生在這裡復制、改編、異化、幻化, 前半段影片主要交代現實伏筆(凱頓在生活上是如何被身體和精神的問題所折磨), 後半段開始實施他的造夢計劃, 這兩段都是打磨人物性格以及把情節推向最終意想不到的結局(也是高潮)的浩大工程。在人生和戲劇的雙重旅程中, 凱頓經歷了愛情、孤獨、失敗、死亡和徹底的沮喪。

《紐約提喻法》展現了驚人的想像力和勇氣, 之所以提到勇氣, 是因為這部電影看重精神實質更甚於形式, 它以獨特的方式探討了人類脆弱的存在, 以及不可避免的死亡。

日本新型手機可奏交響樂

現在的手機功能花樣繁多, 聽音樂、打遊戲、看電影、網絡漫遊, 這些功能對於手機玩家來說早已不新奇了, 但您想像過用手机當樂器, 隨意演奏自己喜歡的音樂嗎?

近日, 日本電玩發行商Taito已經為NTT移動通信網公司(NTT DoCoMo)的網絡研發出一款樂器演奏軟件, 人們可以用手機隨意演奏出自己喜歡的音樂, 還可以合奏出美妙的交響樂來。

用戶可以透過網絡下載樂器軟件, 手機接收器就會自動轉換成爲樂器, 在使用時, 玩家的手指在手機紅外線感應器前移動, 感應器可使數名玩家手機同步, 創造出交響樂曲。因此只要幾個人就可以組成一個交響樂團。

在一年一度的東京電玩展會上, “手機交響樂隊”演奏了莫札特的交響樂和柴可夫斯基的現代版“天鵝湖”震驚了在場的觀眾, 人們紛紛駐足聆聽。自稱Tricky的玩家解釋: “聲音是藉由手機感應器捕捉到動作而發出的, 如果停止動作, 假設你是在吹笛子, 那麼笛子的聲音就會停止。不論笛子、小提琴或大提琴, 任何人都可以加入演奏。只要與大家同步演奏, 就能製造出美妙的交響樂來。”

更多精彩內容及視頻畫面請上網查看: <http://estar-tv.com>



首播時間:
Time Warner 32頻道 每週三晚
9:00pm-9:45pm
WMBC-63 每週三晚
10:30pm-11:00pm
網址: www.estar-tv.com
反饋信箱: estar@ntdtv.com